
Програма відпочинку та оздоровлення дітей  

Рівненської міської територіальної громади на 2023 – 2026 роки 

 

Департамент соціальної та ветеранської політики Рівненської міської ради є 

виконавцем Програми в частині: 

 - організації надання послуг з санаторно – курортного оздоровлення дітей з 

інвалідністю, які мають особливі фізичні та психічні потреби та не можуть 

самостійно перебувати в закладах оздоровлення та відпочинку, в супроводі 

одного з батьків або інших законних представників; 

- підбору дітей, що перебувають на обліку для забезпечення послугами з 

оздоровлення та відпочинку, для направлення на оздоровлення та відпочинок в 

оздоровчі та відпочинкові заклади відповідно до наказів Департаменту 

соціальної політики Рівненської обласної державної адміністрації. 

У 2025 році в бюджеті Рівненської міської територіальної громади 

передбачено 7263,3 тис. грн. для  організації надання послуг з санаторно – 

курортного оздоровлення дітей з інвалідністю, які мають особливі фізичні та 

психічні потреби та не можуть самостійно перебувати в закладах оздоровлення 

та відпочинку, в супроводі одного з батьків або інших законних представників. 

Зазначена сума дасть змогу отримати послуги з санаторно – курортного 

оздоровлення 285 дітям з числа вищезазначеної категорії. 

Протягом 2025 року на облік для отримання послуг з санаторно – курортного 

оздоровлення взято на облік 138 дітей з інвалідністю разом з одним із батьків або 

інших законних представників. Загалом на обліку перебуває 351 дитина з 

інвалідністю.  

Станом на 01.01.2026 послугами з санаторно – курортного оздоровлення 

забезпечено 284 дітей з інвалідністю разом з одним із батьків на суму 7239,1 тис. 

грн. 

Також протягом звітного періоду взято на облік 145 дітей, що потребують 

особливої соціальної уваги та підтримки, для направлення їх на оздоровлення та 

відпочинок в оздоровчі та відпочинкові заклади відповідно до наказів 

Департаменту соціальної політики Рівненської обласної державної адміністрації. 

Всього на обліку перебуває 223 дітей. Сформовано потреби у кількості путівок 

на 6 тематичних змін до ДП «МДЦ «Артек»  та направлено на оздоровлення 40 

дітей, що потребують особливої соціальної уваги та підтримки, в тому числі 6 

дітей – сиріт та позбавлених батьківського піклування та 3 дитини з числа 

внутрішньо переміщених осіб. 

 
 


